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ATENCIÓN: Só se avaliarán as respostas do test incluídas nos cadros.
ATENCIÓN: Sólo se evaluarán las respuestas del test incluídas en los recuadros.
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PRIMEIRA PROBA PARTE A

OPCIÓN A
(galego)
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EXERCICIO 1 (0,5 puntos)

Enche a táboa da esquerda cos números correspondentes da táboa da dereita.

chown

ps

touch

wc

pwd

sort

grep
ln

nano

tr

chmod

1 Crea un ficheiro baleiro.

2 Indica cal é o cartafol de traballo actual.

3 Permite crear un enlace a un ficheiro.

4 Permite cambiar o propietario ou grupo dun ficheiro.

5 Lista os procesos da shell actual.

6 Permite contar o número de bytes, caracteres, palabras ou liñas dun ficheiro.

7 Pemite cambiar os permisos dun ficheiro
8 Permite buscar un patrón nun ficheiro

9 Editor de textos

10 Permite ordear o contido dun ficheiro

11 Permite eliminar ou substituír caracteres dun conxunto

EXERCICIO 2 (1,5 puntos)

Supoñamos unha escola onde a mediados de curso chega un alumno desprazado.

O alumno chámase Juan Blanco Casas e ven para cursar 4º da eso.

O profesor titor asígnalle un equipo informático na aula ESO4-PC18 (IP: 172.17.10.11/255.255.0.0)

Para levar acabo a asignación de dito PC o profesor realiza todas as tarefas mediante ssh dende o seu
ordenador no departamento de matemáticas.

Tarefas a realizar por o profesor:

a) Conectarse de forma remota mediante ssh ao pc asignado ao estudiante.

  Login do profesor cfernandez contrasinal sdx5689, o usuario cfernandez está incluido no
ficheiro sudoers de todas as máquinas da aula de 4º da eso.

b) Crearlle una conta de usuario, para o cal o login de usuario será blcaju, o contrasinal 4esoblcaju, e o
directorio de acollida será  /home/4eso/blcaju, dito directorio non existe.
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c) Crear a conta de grupo al4eso.

d) Meter a conta do alumno recén creada nos grupos alumnos e al4eso, suponse que o grupo alumnos
xa existe.

e) Crearlle un directorio co mesmo nome que o login do alumno, esta carpeta situarase na raíz do
sistema de arquivos do equipo ESO-PC18, dentro da carpeta comun (/comun).

f) Tanto o usuario propietario como o grupo propietario da carpeta /comun/blcaju debe ser root.

g) A carpeta creada no apartado anterior debe asignarlle todos os permisos o usuario propietario e o
grupo, ninguén máis debe ter permisos, polo de agora.

h) Mediante acls necesita darlle permisos de lectura escritura e execución o alumno blcaju e o grupo
profes   na   carpeta   /comun/blcaju,   facer   que   estes   sexan   os   permisos   asignados   por   defecto   a
calquer elemento creado nun futuro dentro da carpeta /comun/blcaju.

i) Mostrar por pantalla as 5 últimas liñas do ficheiro que almacena en Linux as contas de usuario.

j) Mostrar por pantalla so as liñas do ficheiro linux que almacena os grupos os que pertence o usuario
blcaju
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EXERCICIO 3 (1 punto)

Dada a seguinte saída do comando....

PS Z:\> Get-Command

a) Que temos que engadir ao comando para ver so os ‘Function’ e ordeados por Source?

b) Cal é o comando de PowerShell executado como administrador, que habilita a execución de scripts
asinados remotamente?
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EXERCICIO 4 (1 punto)

Partimos dunha máquina con Windows 10 cos seguintes elementos:

Cartafol: C:\CICLOS

Grupos: GRUPO1 e GRUPO2

Usuarias do GRUPO1: Felisa e Nerea

Usuarias do GRUPO2: Carla e Nerea

 Os permisos NTFS no cartafol C:\CICLOS son:

Permisos básicos
GRUPO1 GRUPO2

Permitir Denegar Permitir Denegar

Control total

Modificar X

Lectura e execución X X

Mostrar o contido do cartafol X X

Lectura X X

Escritura X X

Permisos especiais

Partindo da táboa anterior de permisos básicos permitidos e denegados, Que permisos efectivos ten a 
usuaria NEREA no cartafol C:\CICLOS? Sinala cunha X  estes permisos.

Permisos efectivos Nerea

Control total

Atravesar cartafol / executar arquivo

Mostrar cartafol /ler datos

Ler atributos

Ler atributos estendidos

Crear arquivos /escribir datos

Crear cartafols /anexar datos

Escribir atributos

Escribir subcarpetas e arquivos

Eliminar

Permisos de lectura

Cambiar permisos

Tomar posesión
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EXERCICIO 5 (2 puntos)

Completa a táboa coa numeración dos compoñentes numerados da placa base da imaxe que se amosa na
páxina seguinte.

PS/2 Rato HDMI eSATA ATX 12V

Antena Wifi PS/2 teclado Displayport IEEE 1394

Resetea valores
BIOS

ao led actividade
Disco Duro

VGA Porto RS232

SODIMM LAN RJ45 SATA audio jacks

DVI-I USB 2.0 South Bridge PCI-e 1X

LGA USB 3.0 DIMM S/PDIF

PCI DVI-D PGA North Bridge

Detector caixa
CPU aberta

Ao botón
de RESET

PCI-e 16X
Ancoraxe
disipador

ao botón
ON/OFF

m.2 ATX 20+4 Beeper / Zumbador

Porto
paralelo

ao led equipo
acendido

ao ventilador
Micro

Pila
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Á vista da estructura da táboa HOSPITALES, cal das seguintes consultas SQL nos devolvería o nome do 
hospital con maior número de prazas?

HOSPITALES (cod_hospital, nom_hospital, dir_hospital, num_prazas)

SELECT cod_hospital, num_prazas FROM hospitales 
WHERE num_prazas= max(num_prazas);

SELECT cod_hospital,  nom_hospital FROM hospitales 
WHERE num_prazas=max(num_prazas);

SELECT cod_hospital,  nom_hospital FROM hospitales 
HAVING num_prazas=(SELECT max(num_prazas) FROM hospitales);

SELECT cod_hospital,  nom_hospital FROM hospitales 
WHERE num_prazas=(SELECT max(num_prazas) FROM hospitales);

a)

b)

c)

d)

1

Cal das seguintes liñas contén unha palabra INTRUSA que non pertence nin ós comandos nin ás 
cláusulas da sintaxe SQL?

CREATE - DROP - SELECT

DELETE - INSERT -  EXTRACT

WHERE - HAVING - UPDATE

GROUP BY - FROM - ALTER

a)

b)

c)

d)

2

En que módulo físico se pinchan as memorias DDR3 e cal é o número de contactos?

Módulos SIMM de 184 contactos

Módulos DIMM de 240 contactos

Módulos DIMM de 168 contactos

Módulos DIMM de 288 contactos

a)

b)

c)

d)

3

O USB 3.2 gen 2x2 sobre formato USB-C, é capaz de transferir a unha velocidade de…

5 Gbps

10 Gbps

20 Gbps

Non é compatible un USB 3.2 gen 2x2 cun conector usb tipo C

a)

b)

c)

d)

4

Que é o TPM?

É un chip de almacenamento seguro de pares de claves e credenciais para a autenticación do 
Hardware

É un conector para a impresora

É o lugar onde se pon a pila

Ningunha das outras respostas é correcta

a)

b)

c)

d)

5

Cal é o ancho de banda dun Bus que traballa a 80 MHz e ten un ancho de 16 bits?

30 Mbits/s

160 Mbits/s

60 Mbytes/s

160 MBytes/s

a)

b)

c)

d)

6
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Se o conector está serigrafiado como micro-DB50, estamos a falar dun conector…

HDMI

SCSI

VGA

LP1

a)

b)

c)

d)

7

Que parella está formada por un sistema de refrixeración de tipo pasivo?

Pasta térmica e ventilador

Ventilador e refrixeración líquida

Pasta térmica e disipador

Disipador e ventilador

a)

b)

c)

d)

8

A serie de procesadores "K" de Intel son para:

Dispositivos moi pequenos e lixeiros sen ventiladores

Sobremesa - multiplicador desbloqueado para facilitar overclocking

Sobremesa - optimizado para a potencia

Portátil - gráficos de alto rendemento

a)

b)

c)

d)

9

O procesador "Intel Core i7-8650 U" é un procesador..

De 7ª xeración e de sobremesa

De 8ª xeración para portátiles

De 7ª xeración para portátiles

De 8ª xeración e de sobremesa

a)

b)

c)

d)

10

Cal é o sistema de refrixeración que usa o efecto Peltier?

Refrixeración líquida

Disipador

Refrixeración termoeléctrica

Tuberías de calor

a)

b)

c)

d)

11

Que é o RAMDAC?

É un compoñente da tarxeta gráfica

É un conversor dixital á analóxico de memoria de acceso aleatorio

É o elemento encargado do refresco da pantalla

Todas as outras respostas son correctas

a)

b)

c)

d)

12

En CSS, dentro dun contedor FLEX, cal é o valor por defecto da propiedade align-items?

Left

Center

Stretch

Flex-start

a)

b)

c)

d)

13
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As cores que se atopan xuntas na roda de cor, que se empregan para crear armonía, son:

Cores monocromáticas

Cores análogas

Cores complementarias

Cores escuras

a)

b)

c)

d)

14

Que significa que unha web teña "ruído excesivo"?

Que contén excesivos arquivos de audio

Que contén excesivos mapas de navegación

Que contén excesivos arquivos de vídeo

Que contén demasiados elementos innecesarios

a)

b)

c)

d)

15

Dado o seguinte código HTML e CSS (correctamente enlazados), indica en que cor aparecerá o 
parágrafo 1 e o parágrafo 2

Reglas CSS 

header ~ p { 

color:red; 

} 

header + p { 

color: blue; 

}

Os dous parágrafos en cor azul

Os dous parágrafos en cor vermello

Parágrafo 1 en vermello e parágrafo 2 en azul

Parágrafo 1 en azul e parágrafo 2 en vermello

a)

b)

c)

d)

16

Código HTML 
<article> 
  <header> 
    <h1>Título</h1> 
    <p>Descripción</p> 
  </header> 
  <p> Parágrafo 1 </p> 
  <p> Parágrafo 2 </p> 
</article>

En CSS, nun contedor GRID, que unidade de medida empregamos para indicar "fracción de todo o 
espazo restante"?

auto

fr

vw

Ningunha é correcta

a)

b)

c)

d)

17

Como se declaran as variables en CSS?

--nome:valor;

::nome:valor;

var(nome,valor);

Non existen variables en CSS

a)

b)

c)

d)

18
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Cal é o xeito de incorporar un novo tipo de letra (fonte), que temos na ruta "fonts/letra.ttf",  no noso 
proxecto HTML-CSS, para que non sexa necesario que o usuario final a teña instalada no seu 
ordenador?

@font-face { font-family: "letra";  src: "fonts/letra.ttf"; }

@font-face { font-family: "letra";  src: url(fonts/letra.ttf); }

font-face { font-family: "letra";   url(fonts/letra.ttf); }

Só se pode facer utilizando Google Fonts

a)

b)

c)

d)

19

A linguaxe do lado cliente

Está escrita empregando HML, CSS e NodeJS

Xestiona a presentación e o almacenamento dos datos

Execútase no navegador

Todas as respostas anteriores son correctas

a)

b)

c)

d)

20

O termo front-end fai referencia a:

A capa de acceso á datos

A capa de presentación

Servidor

Ningunha das respostas é correcta

a)

b)

c)

d)

21

Con respecto aos motores de renderizado:

Gecko é empregado en Microsoft Edge

Trident foi empregado en Google Chrome

Presto é o motor actual de Opera

Ningunha das outras respostas é correcta

a)

b)

c)

d)

22

Na expresión regular (/^\d{9}$/.test(valor)), cal sería un contido válido para a variable “valor”?

   d9

   abcdefghi

   9

   567867678

a)

b)

c)

d)

23

En JavaScript para acceder a un nodo pódense empregar os seguintes métodos:

getElementsByTagName() e getElementsByName()

getElementByTagName() e getElementByName()

getElementByTagName() e getElementById()

getElementByName() e getElementeById()

a)

b)

c)

d)

24

En JavaScript a comunicación asíncrona entre o cliente e o servidor:

Mellora a interactividade

Reduce a velocidade

Recarga a páxina web

Todas as respostas anteriores son correctas

a)

b)

c)

d)

25
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En JavaScript un obxecto que representa a finalización ou o fracaso dunha operación asíncrona é:

Un fetch

Unha promesa

Un CallBack

Ningunha das respostas é correcta

a)

b)

c)

d)

26

A saída do comando ip route dun sistema GNU/Linux é a seguinte:

default via 192.168.110.1 dev eth0

192.168.0.0/16 via 192.168.110.202 dev eth0 

192.168.110.0/24 dev eth0 proto kernel scope link src 192.168.110.111  

192.168.120.0/24 via 192.168.110.201 dev eth0

A porta de enlace utilizada será a 192.168.110.202

   A porta de enlace utilizada será a 192.168.110.201

   A porta de enlace utilizada será a 192.168.110.1

   Obteremos un erro de Network unreachable

a)

b)

c)

d)

27

se fago ping a un host da rede 192.168.120.0/24:

Os dous primeiros octetos, en decimal punteado, dunha IP Link Local de IPV4 son

169.254

196.254

127.0

192.168

a)

b)

c)

d)

28

Queremos dividir as direccións IP do bloque CIDR 172.16.0.0/16 en varias subredes e contamos con 
tres subredes con 172, 514 e 23 equipos. Cal será a primeira subrede no caso de aplicar as técnicas 
VLSM?

172.16.0.0 / 22

172.16.1.0 / 22

172.16.0.0 / 23

172.16.1.0 / 23

a)

b)

c)

d)

29

Cal é a topoloxía de rede na que cada Host ten un segmento de cable que o conecta directamente co 
punto de conexión central?

Bus

Anel

Estrela

Malla

a)

b)

c)

d)

30

En IPV6 a dirección FF02::1 é unha dirección de

Unicast

Multicast

Broadcast

Anycast

a)

b)

c)

d)

31
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En $HOME non existe ningún ficheiro coa extensión tmp. Di que fai o seguinte comando:
cd $HOME && for i in 1 2 3 ; do touch “file $i.tmp”;done && find .-iname 'FILE ?.tmp' -print0 
2>/dev/null | xargs -0 rm

Non atopa ningún ficheiro xa que o comando é erróneo

Atopa os 3 ficheiros: file 1.tmp, file 2.tmp e file 3.tmp, se existen erros envíaos a /dev/null, e 
elimínaos

Atopa tódolos ficheiros, envíaos a /dev/null e imprime nunha columna os ficheiros atopados

Comando erróneo xa que no último filtro non é capaz de borrar os ficheiros debido a que atopa 
espazos nos seus nomes

a)

b)

c)

d)

32

Despois de executar o seguinte comando chmod, que permisos veremos en pantalla ao executar ls -l 
permisos.txt?

chmod 2567 permisos.txt

r-x rwS rwx

r-x rws rwx

r-x rwx rwx

r-x rw- rwx

a)

b)

c)

d)

33

Se teño a seguinte saída do comando getfacl dun directorio:

# file: .

# owner: root

# group: developers

user::rwx

group::r-x

group:testers:r-x

group:developers:rwx

mask::rwx

other::r-x

default:user::rwx

default:group::r-x

default:group:testers:r-x

default:group:developers:rwx

default:mask::r-x

default:other::r-x

	Si, pois é membro do grupo propietario

	Si, pois así o indica a entrada correspondente da ACL

Non

Non un usuario dese grupo, pero sí un do grupo testers

a)

b)

c)

d)

34

¿Un usuario do grupo developers podería crear un arquivo nun subdirectorio do directorio principal?
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O seguinte script exame2.sh

 #!/bin/bash

 #VARIABLES

 TMPFILE=$(mktemp)

 #Execución

 ps -eo pid,user,etimes,cmd| grep -v ELAPSED>$TMPFILE

 while read  A B C D

 do

 [ “SC” -gt $(echo $((5*3600))) ] && echo kill $A >> PROCESOS.tmp

 done < $TMPFILE

  rm -f TMPFILE

  [ -s PROCESOS.tmp] && less PROCESS.tmp

Xerará un arquivo PROCESOS.tmp que si se executa mataría os procesos que levan máis de 5 
horas en tempo transcurrido dende que comezou a súa execución, si empregáramos a opción 
etime no canto de etimes

Xerará un arquivo PROCESOS.tmp que si se executa mataría os procesos que levan máis de 5 
horas en tempo transcurrido dende que comezou a súa execución

O comando  ps é incorrecto.

O script é incorrecto amosando erros por pantalla.

a)

b)

c)

d)

35

Se sobre un disco sda formateado con MBR executo o comando seguinte:

dd if=/dev/zero of=/dev/sda count=1

Os datos das particións do disco quedan inalterados

	A táboa de particións do disco queda inalterada

O sistema arrancará

	O menú GRUB seguirá aparecendo ó reiniciar

a)

b)

c)

d)

36

Se executo o seguinte comando:

cat /etc/passwd | grep "^$" | wc -l

O número de líñas do arquivo

O número de palabras do arquivo

O número de liñas en branco do arquivo

O número de liñas, caracteres e palabras do arquivo

a)

b)

c)

d)

37

A saída mostra por pantalla:

Con que estándar dos definidos no conxunto IEEE 802.11 de tipos de WLAN corresponde WiFi 5?

802.11n

802.11ax

802.11ac

802.11g

a)

b)

c)

d)

38

Temos un servidor SSH en Linux correndo na dirección IP 192.168.1.1 e un cliente con Linux 
executando un contorno gráfico Xorg coa IP 192.168.1.10

¿Onde debería ser executado o comando ssh -X root@192.168.1.1?

No sistema que efectúa a conexion coma cliente SSH

No sistema que está a executar o servidor X

No sistema coa IP 192.168.1.10

Todas as respostas anteriores son correctas

a)

b)

c)

d)

39
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En Windows pódese crear un usuario co comando:

useradd usuario

dsadd user  usuario

new user usuario

dscl . -create /Users/usuario

a)

b)

c)

d)

40

En Windows: Unha conta de usuario con perfil móbil pode configurarse como obrigatorio?

Si, os perfís móbiles tamén poden ser obrigatorios.

Non, só os perfís locais poden ser obrigatorios.

Si, todos os perfís móbiles son obrigatorios.

Non, só as contas de invitados poden definirse como perfil obrigatorio.

a)

b)

c)

d)

41

Que comando permite cambiar o SID (Security Identifier) en Windows?

sysprep /mode:sid

sysprep /reboot

sysprep /oobe

sysprep /generalize

a)

b)

c)

d)

42

A que obxectos de Active Directory se vinculan un GPO (obxecto de directivas de grupo) ao promover a 
controlador de domino un equipo con Windows Server?

Ao controlador de dominio e á unidade organizativa “Domain Controllers”.

Ao dominio e á unidade organizativa “Domain Controllers”.

Ás unidades organizativas “Computers” e “Domain Controllers”.

Ao dominio e ao controlador de dominio.

a)

b)

c)

d)

43

	Windows Admin Center:

	É a nova ferramenta que substitúe ao directorio activo

	Ferramenta de administración remota para Windows Server

	Non permite á integración con Azure

	Ningunha das respostas anteriores é correcta

a)

b)

c)

d)

44

En Powershell de Windows para comprobar o directorio de traballo actual pódese empregar o comando:

gl

pwd

Get-Location

Todas as respostas anteriores son correctas

a)

b)

c)

d)

45

No relativo ao perfil móbil de usuario en Windows:

Non é posible empregalo con diferentes versións de Windows

Os equipos cliente deben unirse aos AD DS

Non precisa ningún requisito hardware especifico

Todas as respostas anteriores son correctas

a)

b)

c)

d)

46
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Eres o propietario do arquivo proba, retiraronselles aos membros do grupo e a outros todos os 
permisos sobre o arquivo. Porén, o directorio que o contén dispón do permiso  w  para os membros do 
grupo. Quen pode eliminar o arquivo?

Tan só ti

Ti e os membros do grupo do directorio

Ninguén, suprimíronse todos os permisos do arquivo

Os outros

a)

b)

c)

d)

47

Para denegar o inicio de sesión de rede nas contas de administrador local:

Crearase unha GPO

Controlarase a través dos permisos da propia conta

É indispensable empregar un script

Non é posible denegar o inicio de sesión de rede ás contas de administrador local

a)

b)

c)

d)

48

Cales son os ámbitos dun grupo en Active Directory?

Global e Local

Universal e Local

Global, Local e Funcional

Universal, Global e Dominio Local

a)

b)

c)

d)

49

Os paquetes de actualizacións de Windows teñen unha extensión de arquivo:

msc

ini

msu

exe

a)

b)

c)

d)

50

Funcionalidade existente en Windows Server 2012-2016 que permite agochar carpetas contidas en 
recursos compartidos ás que un usuario non ten permisos de acceso.

Enumeración baseada no acceso

Modificar os permisos NTFS

Modificar os permisos do recurso compartido

Configurar Dynamic Access control

a)

b)

c)

d)

51

Pódese abrir o administrador de tarefas

Ao facer clic nunha opción do menú contextual do escritorio

	Executando o comando taskmg.exe

	Coa combinación de teclas CTRL+ALT+SUPR

	Todas as respostas anteriores con correctas

a)

b)

c)

d)

52
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EJERCICIO 1 (0,5 puntos)

Completa la tabla de la izquierda con los números correspondientes de la tabla de la derecha.

chown

ps

touch

wc

pwd

sort

grep
ln

nano

tr

chmod

1 Crea un fichero vacío.

2 Indica cuál es la carpeta de trabajo actual.

3 Permite crear un enlace a un fichero.

4 Permite cambiar el propietario o grupo de un fichero.

5 Lista los procesos de la shell actual.

6 Permite contar el número de bytes, caracteres, palabras o líneas de un fichero.

7 Permite cambiar los permisos de un fichero.
8 Permite buscar un patrón en un fichero

9 Editor de textos

10 Permite ordenar el contenido de un fichero

11 Permite eliminar o sustituir caracteres de un conjunto

EJERCICIO 2 (1,5 puntos)

Suponga una escuela a la que llega un estudiante desplazado a mitad del año escolar.

El alumno se llama Juan Blanco Casas y vienen a estudiar 4º de eso.

El tutor le asigna un equipo informático en el aula ESO4-PC18 (Ip: 172.17.10.11/255.255.0.0)

Para llevar a cabo la asignación de este PC el profesor realiza todas las tareas utilizando ssh desde su
computadora en el departamento de matemáticas.

Tareas a realizar por el profesor:

a) Conectarse de forma remota mediante ssh al pc asignado al estudiante.

 Login del profesor cfernandez contraseña sdx5689, el usuario cfernandez se incluye en el
archivo sudoers de todas las máquinas de 4º de la ESO.

b) Cree una cuenta de usuario, para la cual el inicio de sesión del usuario será blcaju, la contraseña
4esoblcaju y el directorio de host será /home/4eso /blcaju, este directorio no existe.

2
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c) Crear la cuenta de grupo al4eso.

d) Meter la cuenta del alumno recién creada en los grupos de alumnos y también al4eso, se asume
que el grupo alumnos ya existe

e) Cree un directorio con el mismo nombre que el alumno, esta carpeta se ubicará en la raíz del
sistema de archivos de la computadora ESO-PC18, dentro de la carpeta común (/comun).

f) Tanto el usuario propietario como el grupo propietario de la carpeta /comun/blcaju deben ser root.

g) La carpeta creada en la sección anterior debe asignar todos los permisos al usuario propietario y al
grupo, nadie más debe tener permisos por ahora.

h) Al usar acls, debe otorgar permisos de lectura y escritura al estudiante de blcaju y al grupo profes
en la carpeta /comun/blcaju, lo que los convierte en los permisos predeterminados asignados a
cualquier elemento creado en el futuro dentro de /comun/blcaju.

i) Muestre las últimas 5 líneas del archivo que almacena las cuentas de usuario en Linux.

j) Mostrar en pantalla solo las líneas del archivo linux que almacena los grupos a los que pertenece el
usuario blcaju

3
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EJERCICIO 3 (1 punto)

Dada la siguiente salida del comando....

PS Z:\> Get-Command

a) ¿Qué tenemos que añadir al comando para ver sólo los ‘Function’ y ordenados por Source?

b) ¿Cuál es el comando de PowerShell ejecutado como administrador, que habilita la ejecución de
scripts  firmados remotamente?

4



Procedementos selectivos de acceso ao corpo de profesores
técnicos de formación profesional (Orde do 24 de febreiro de 2020)
591227 - Sistemas e aplicacións informáticas 

EJERCICIO 4 (1 punto)

Partimos de una máquina con Windows 10 con los siguientes elementos:

Directorio: C:\CICLOS

Grupos: GRUPO1 e GRUPO2

Usuarias del GRUPO1: Felisa e Nerea

Usuarias del GRUPO2: Carla e Nerea

 Los permisos NTFS en el directorio C:\CICLOS son:

Permisos básicos
GRUPO1 GRUPO2

Permitir Denegar Permitir Denegar

Control total

Modificar X

Lectura y ejecución X X

Mostrar el contenido del directorio X X

Lectura X X

Escritura X X

Permisos especiales

Partiendo de la tabla anterior de permisos básicos permitidos y denegados, ¿qué permisos efectivos tiene la
usuaria NEREA en el directorio C:\CICLOS? Marca con una X  estos permisos.

Permisos efectivos Nerea

Control total

Atravesar directorio / ejecutar archivo

Mostrar directorio /leer datos

Leer atributos

Leer atributos extendidos

Crear archivos /escribir datos

Crear directorios /anexar datos

Escribir atributos

Escribir subdirectorios y archivos

Eliminar

Permisos de lectura

Cambiar permisos

Tomar posesión

5
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EJERCICIO 5 (2 puntos)

Completa la tabla con la numeración de los componentes numerados de la placa base de la imagen que se
muestra en la página siguiente.

PS/2 Ratón HDMI eSATA ATX 12V

Antena Wifi PS/2 teclado Displayport IEEE 1394

Resetea valores
BIOS

Al led actividad
Disco Duro

VGA Puerto RS232

SODIMM LAN RJ45 SATA Audio jacks

DVI-I USB 2.0 South Bridge PCI-e 1X

LGA USB 3.0 DIMM S/PDIF

PCI DVI-D PGA North Bridge

Detector caja
CPU abierta

Al botón
de RESET

PCI-e 16X
Anclaje
disipador

Al botón
ON/OFF

m.2 ATX 20+4 Beeper / Zumbador

Puerto
paralelo

Al led equipo
encendido

Al ventilador
Micro

Pila

6
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A la vista de la estructura de la tabla HOSPITALES, ¿cuál de las siguientes consultas SQL nos devolvería 
el nombre del hospital que tiene mayor número de plazas?

HOSPITALES (cod_hospital, nom_hospital, dir_hospital, num_prazas)

SELECT cod_hospital, num_prazas FROM hospitales 
WHERE num_prazas= max(num_prazas);

SELECT cod_hospital,  nom_hospital FROM hospitales 
WHERE num_prazas=max(num_prazas);

SELECT cod_hospital,  nom_hospital FROM hospitales 
HAVING num_prazas=(SELECT max(num_prazas) FROM hospitales);

SELECT cod_hospital,  nom_hospital FROM hospitales 
WHERE num_prazas=(SELECT max(num_prazas) FROM hospitales);

a)

b)

c)

d)

1

¿Cúal de las siguientes líneas contiene una palabra INTRUSA que no pertenece ni a los comandos ni a 
las cláusulas de la sintaxis SQL?.

CREATE - DROP - SELECT

DELETE - INSERT -  EXTRACT

WHERE - HAVING - UPDATE

GROUP BY - FROM - ALTER

a)

b)

c)

d)

2

¿En qué módulo físico se pinchan las memorias DDR3 y cuál es el número de contactos?

Módulos SIMM de 184 contactos.

Módulos DIMM de 240 contactos.

Módulos DIMM de 168 contactos.

Módulos DIMM de 288 contactos.

a)

b)

c)

d)

3

El USB 3.2 gen 2x2 sobre formato USB-C, es capaz de transferir a una velocidad de…

5 Gbps

10 Gbps

20 Gbps

No es compatible un USB 3.2 gen 2x2 con un conector usb tipo C

a)

b)

c)

d)

4

¿Qué es TPM?

Es un chip de almacenamiento seguro de pares de claves y credenciales para la autenticación 
del Hardware.

Es un conector para impresora.

Es el lugar donde se sitúa la pila.

Ninguna de las otras respuestas es correcta.

a)

b)

c)

d)

5

¿Cuál es el ancho de banda de un bus que trabaja a 80 MHz y tiene un ancho de 16 bits?

30 Mbits/s

160 Mbits/s

60 Mbytes/s

160 MBytes/s

a)

b)

c)

d)

6
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Si el conector está serigrafiado como micro-DB50 ¿se trata de un conector...?

HDMI

SCSI

VGA

LP1

a)

b)

c)

d)

7

¿Qué pareja está formada por sistemas de refrigeración de tipo pasivo?

Pasta térmica y ventilador

Ventilador y refrigeración líquida

Pasta térmica y disipador

Disipador y ventilador

a)

b)

c)

d)

8

 La serie de procesadores “K” de Intel son para:

Dispositivos muy pequeños y ligeros sin ventiladores.

Sobremesa – multiplicador desbloqueado para facilitar overclocking

Sobremesa – optimizado para la potencia.

Portátil – gráficos de alto rendimiento

a)

b)

c)

d)

9

El procesador “Intel Core i7-8650 U“ es un procesador:

De 7ª generación y de sobremesa

De 8ª generación para portátiles

De 7ª generación para portátiles

De 8ª generación y de sobremesa

a)

b)

c)

d)

10

¿Qué sistema de refrigeración utiliza el efecto Peltier?

Refrigeración líquida

Disipador

Refrigeración termoeléctrica

Tuberías de calor

a)

b)

c)

d)

11

¿Qué es RAMDAC?

Es un componente de la tarjeta gráfica.

Es un convertidor digital a analógico de memoria de acceso aleatorio.

Es el elemento encargado del refresco de la pantalla.

Todas las otras respuestas son correctas.

a)

b)

c)

d)

12

En CSS, dentro de un contenedor Flex, ¿cuál es el valor por defecto de la propiedad align-items?

Left

Center

Stretch

Flex-start

a)

b)

c)

d)

13
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Los colores que se encuentran juntos en la rueda de colores, que se utilizan  para crear armonía, son:

Colores monocromáticos

Colores análogos

Colores complementarios

Colores oscuros

a)

b)

c)

d)

14

¿Qué significa que una web tenga "ruido excesivo"?

Que contiene excesivos archivos de audio

Que contiene  excesivos mapas de navegación

Que contiene  excesivos archivos de vídeo

Que contiene demasiados elementos innecesarios

a)

b)

c)

d)

15

Dado el siguiente código HTML y CSS (correctamente enlazados), indica en que color  aparecerá el 
Párrafo1 y el párrafo 2:

Reglas CSS 

header ~ p { 

color:red; 

} 

header + p { 

color: blue; 

}

Los dos párrafos en color azul

Los dos parrafos en color rojo

Párrafo 1 en rojo y párrafo 2 en azul

Párrafo 1 en azul y párrafo 2 en rojo

a)

b)

c)

d)

16

Código HTML 
<article> 
  <header> 
    <h1>Título</h1> 
    <p>Descripción</p> 
  </header> 
  <p> Párrafo1 </p> 
  <p> Párrafo2 </p> 
</article>

En CSS,  en un contenedor grid, ¿qué unidad de medida empleamos para indicar “fracción de todo el 
espacio restante”:

auto

fr

vw

Ninguna es correcta

a)

b)

c)

d)

17

¿Cómo se declaran  las variables en CSS?

--nombre:valor;

::nombre:valor;

var(nombre,valor);

No existen variables en CSS

a)

b)

c)

d)

18
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¿Cuál es la forma de incorporar un nuevo tipo de letra (fuente), que tenemos en la ruta 
"fonts/letra.ttf",  a nuestro proyecto HTML-CSS, para  no sea necesario que el usuario final  la tenga 
instalada en su ordenador?

@font-face { font-family: "letra";  src: "fonts/letra.ttf"; }

@font-face { font-family: "letra";  src: url(fonts/letra.ttf); }

font-face { font-family: "letra";   url(fonts/letra.ttf); }

Sólo se puede hacer utilizando Google Fonts

a)

b)

c)

d)

19

	El lenguaje del lado cliente:

	Está escrito usando HML, CSS y NodeJS

	Gestiona la presentación y almacenamiento de los datos

	Se ejecuta en el navegador

	Todas las respuestas anteriores son correctas

a)

b)

c)

d)

20

El termino front-end hace referencia a:

	La capa de acceso a datos

	La capa de presentación

	Servidor

Ninguna de las otras respuestas es correcta

a)

b)

c)

d)

21

	Con respecto a los motores de renderizado:

	Gecko es utilizado en Microsoft Edge

	Trident fue utilizado en Google Chrome

	Presto es el motor actual de Opera

Ninguna de las otras respuestas es correcta

a)

b)

c)

d)

22

	En la expresión regular (/^\d{9}$/.test(valor)), ¿Cuál sería un contenido válido para la variable “valor”?

d9

abcdefgh

9

567867678

a)

b)

c)

d)

23

	En JavaScript para acceder a un nodo se pueden utilizar los siguientes métodos:

	getElementsByTagName() y getElementsByName()

	getElementByTagName() y getElementByName()

	getElementByTagName() y getElementById()

	getElementByName() y getElementeById()

a)

b)

c)

d)

24

	En JavaScript la comunicación asíncrona entre el cliente y el servidor:

	Mejora la interactividad

	Reduce la velocidad

	Recarga la página web

	Todas las respuestas anteriores son correctas

a)

b)

c)

d)

25
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En JavaScript un objeto que representa la terminación o el fracaso de una operación asíncrona es:

	Un fetch

	Una promesa

	Un CallBack

	Ninguna de las respuestas es correcta

a)

b)

c)

d)

26

La salida del comando ip route de un sistema GNU/Linux es la siguiente:

default via 192.168.110.1 dev eth0

192.168.0.0/16 via 192.168.110.202 dev eth0 

192.168.110.0/24 dev eth0 proto kernel scope link src 192.168.110.111  

192.168.120.0/24 via 192.168.110.201 dev eth0

La puerta de enlace utilizada será la 192.168.110.202

La puerta de enlace utilizada será la 192.168.110.201

	La puerta de enlace utilizada será la 192.168.110.1

	Obtendremos un error de Network unreachable

a)

b)

c)

d)

27

si hago ping a un host de la red 192.168.120.0/24:

Los dos primeros octetos, en decimal punteado, de una IP Link Local de IPV4 son

169.254

196.254

127.0

192.168

a)

b)

c)

d)

28

Queremos dividir las direcciones IP del bloque CIDR 172.16.0.0/16 en varias subredes y contamos con 
tres subredes con 172, 514 y 23 equipos. ¿Cuál será la primera subred en caso de aplicar las técnicas 
VLSM?

172.16.0.0 / 22

172.16.1.0 / 22

172.16.0.0 / 23

172.16.1.0 / 23

a)

b)

c)

d)

29

¿Cúal es la topología de red en la que cada host tiene un segmento de cable que lo conecta 
directamente con el punto de conexión central?

Bus

Anillo

Estrella

Malla

a)

b)

c)

d)

30

En IPV6 a dirección FF02::1 es una dirección de

Unicast

Multicast

Broadcast

Anycast

a)

b)

c)

d)

31
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En $HOME no existe ningún fichero con la extensión tmp. El comando:
cd $HOME && for i in 1 2 3 ; do touch “file $i.tmp”;done && find .-iname 'FILE ?.tmp' -print0 
2>/dev/null | xargs -0 rm

No encuentra ningún fichero porque el comando es erróneo

Encuentra 3 ficheros: file 1.tmp, file 2.tmp y file 3.tmp, si da algñun error los enviará a 
/dev/null y los elimina

Encuentra todos los ficheros y los envñia a /dev/null e imprime en una columna los ficheros 
encontrados

Comando erróneo ya que el último filtro no es capaz de borrar los ficheros debido a que hay 
espacios en blanco en sus nombres

a)

b)

c)

d)

32

Después de ejecutar el siguiente comando chmod, ¿qué permisos veremos en pantalla al ejecutar ls -l 
permisos.txt?

chmod 2567 permisos.txt

r-x rwS rwx

r-x rws rwx

r-x rwx rwx

r-x rw- rwx

a)

b)

c)

d)

33

Si tengo la siguiente salida del comando getfacl de un directorio:

# file: .

# owner: root

# group: developers

user::rwx

group::r-x

group:testers:r-x

group:developers:rwx

mask::rwx

other::r-x

default:user::rwx

default:group::r-x

default:group:testers:r-x

default:group:developers:rwx

default:mask::r-x

default:other::r-x

Sí, pues es miembro del grupo propietario

Sí, pues así lo indica la entrada correspondiente de la ACL

No

No un usuario de ese grupo, pero sí uno del grupo testers

a)

b)

c)

d)

34

¿Un usuario del grupo developers podría crear un archivo en un subdirectorio del directorio principal?
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El siguiente script exame2.sh

 #!/bin/bash

 #VARIABLES

 TMPFILE=$(mktemp)

 #Execución

 ps -eo pid,user,etimes,cmd| grep -v ELAPSED>$TMPFILE

 while read  A B C D

 do

 [ “SC” -gt $(echo $((5*3600))) ] && echo kill $A >> PROCESOS.tmp

 done < $TMPFILE

  rm -f TMPFILE

  [ -s PROCESOS.tmp] && less PROCESS.tmp

Creará un archivo PROCESOS.tmp que si se ejecuta mataría los procesos que llevan más de 5 
horas en tiempo transcurrido desde que comnezó su ejecución, si empleásemos la opción 
etime en vez de etimes

Creará un archivo PROCESOS.tmp que si se ejecuta mataría los procesos que llevan más de 5 
horas de tiempo desde que comenzó su ejecución

El comando ps es incorrecto

El script é incorrecto mostrando errores por pantalla

a)

b)

c)

d)

35

Si sobre un disco sda formateado con MBR ejecuto el comando seguinte:

dd if=/dev/zero of=/dev/sda count=1

Los datos de las particiones del disco quedan inalterados

	La tabla de particiones del disco queda inalterada

	El sistema arrancará

	El menú GRUB seguirá apareciendo al reiniciar

a)

b)

c)

d)

36

Si ejecuto el siguiente comando:

cat /etc/passwd | grep "^$" | wc -l

El número de líneas del archivo

	El número de palabras del archivo

El número de líneas en blanco del archivo

El número de líneas, caracteres y palabras del archivo

a)

b)

c)

d)

37

La salida mostrará por pantalla:

¿Con qué estándar de los definidos en el conjunto IEEE 802.11 de tipos de WLAN corresponde Wifi 5?

802.11n

802.11ax

802.11ac

802.11g

a)

b)

c)

d)

38

Tenemos un servidor SSH en Linux corriendo en la dirección IP 192.168.1.1 y un cliente con Linux 
ejecutando un entorno gráfico Xorg con IP 192.168.1.10

¿Dónde debería ser ejecutado el comando ssh -X root@192.168.1.1?

En el sistema que efectúa la conexion como cliente SSH

	En el sistema que está ejecutando el servidor X

		En el sistema con IP 192.168.1.10

	Todas las respuestas anteriores son correctas

a)

b)

c)

d)

39
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	En Windows se puede crear un usuario con el comando:

	useradd usuario

	dsadd user usuario

	new user usuario

	dscl . -create /Users/usuario

a)

b)

c)

d)

40

En Windows: ¿Una cuenta de usuario con perfil móvil puede configurarse cómo obligatorio?

Sí, los perfiles móviles también pueden ser obligatorios.

No, solo los perfiles locales pueden ser obligatorios.

Sí, todos los perfiles móviles son obligatorios.

No, solo las cuentas de invitados pueden definirse como perfil obligatorio.

a)

b)

c)

d)

41

¿Qué comando permite cambiar el SID (Security Identifier) en Windows?

sysprep /mode:sid

sysprep /reboot

sysprep /oobe

sysprep /generalize

a)

b)

c)

d)

42

¿A qué objectos de Active Directory se vincula un GPO (objecto de directivas de grupo) al promover a 
controlador de dominio un equipo con Windows Server?

Al controlador de dominio y a la unidad organizativa “Domain Controllers”.

Al dominio y a la unidad organizativa “Domain Controllers”.

A las unidades organizativas “Computers” e “Domain Controllers”.

Al dominio y al controlador de dominio.

a)

b)

c)

d)

43

Windows Admin Center:

Es la nueva herramienta que sustituye al directorio activo

Herramienta de administración remota para Windows Server

No permite la integración con Azure

Ninguna de las respuestas anteriores es correcta

a)

b)

c)

d)

44

En Powershell de Windows para comprobar el directorio de trabajo actual se puede utilizar el comando:

	gl

pwd

	Get-Location

	Todas las respuestas anteriores son correctas

a)

b)

c)

d)

45

En cuanto al perfil móvil de usuario en Windows:

No es posible utilizarlo con diferentes versiones de Windows

Los equipos cliente deben unirse a los AD DS

No necesita ningún requisito hardware especifico

Todas las respuestas anteriores son correctas

a)

b)

c)

d)

46
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Eres el propietario del archivo prueba, se ha retirado a los miembros del grupo y a otros todos los 
permisos sobre él. Sin embargo, el directorio que lo contiene dispone del permiso w para los miembros 
del grupo. ¿Quién puede suprimir el archivo?

Tú solamente

Tú y los miembros del grupo del directorio

Nadie: se han suprimido todos los permisos del archivo

Los demás (otros)

a)

b)

c)

d)

47

Para denegar el inicio de sesión de red en las cuentas de administrador local:

	Se creará una GPO

Se controlará a través de los permisos de la propia cuenta

Es indispensable utilizar un script

No es posible denegar el inicio de sesión de red a las cuentas de administrador local

a)

b)

c)

d)

48

¿Cuáles son los ámbitos de un grupo en Active Directory?

Global y Local

Universal y Local

Global, Local y Funcional

Universal, Global y Dominio Local

a)

b)

c)

d)

49

Los paquetes de actualizaciones de Windows tienen una extensión de archivo:

msc

ini

msu

exe

a)

b)

c)

d)

50

Funcionalidad existente en Windows 2012-2016 que permite ocultar carpetas contenidas en recursos 
compartidos a las que un usuario no tiene permisos de acceso

Enumeración basada en el acceso

Modificar los permisos NTFS

Modificar los permisos del recurso compartido

Configurar Dynamic Access control

a)

b)

c)

d)

51

Se puede abrir el administrador de tareas:

Al hacer clic en el menú contextual del escritorio

Ejecutando el comando taskmg.exe

Con la combinación de teclas CTRL+ALT+SUPR

Todas las respuestas anteriores con correctas

a)

b)

c)

d)

52
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PRIMEIRA PROBA PARTE A 

OPCIÓN B 
(galego) 
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EXERCICIO 1: SCRIPT WINDOWS (2 PUNTOS) 

Dados os arquivos confred.bat e config.csv, ambos no mesmo cartafol: 

config.csv 

#NomeEquipo:Interface:Ip:mask:gw:dns1 

equipo1:Ethernet:10.0.8.223:255.255.0.0:10.0.254.1: 

equipo2:Ethernet:10.0.8.221:255.255.0.0:10.0.254.1: 

equipo3:Ethernet:10.0.8.241:255.255.0.0:10.0.254.1: 

 

confred.bat 

@echo off 

chcp 65001 > NUL 

REM SI O PRIMEIRO PARÁMETRO É /? MOSTRAR O FICHEIRO AXUDA.TXT 

if ___(1)___ ( 

 type axuda.txt 

 

REM NO CASO CONTRARIO  

___(2)___ 

 :menu 

  cls 

  echo 1. Configuración rede 

  echo 2. Configurar resolución local 

  echo 3. Sair 

  REM SELECCIONAR UNHA OPCION DO MENÚ 

  ___(3)___ /m "Selecciona unha opción..." 

  if ___(7)___ == ___(4)___ goto sair 

  if ___(7)___ == ___(5)___ goto conf_resolucion 

  if ___(7)___ == ___(6)___ goto conf_red 

 

 :conf_red 

 

  REM CREAR A VARIABLE equipo QUE CONTEÑA O NOME DO HOST ACTUAL 

  ___(8)___ equipo =%___(9)___% 

   

REM ENCONTRAR A LIÑA QUE COMEZA POLA VARIABLE equipo 

  findstr /I /R "___(10)___" config.csv > conf.tmp 

  ___(8)___ /p confred=<conf.tmp  

 

REM MOSTRAR O MENSAXE “Configurando equipo coa ip:xx.xx.xx.xx “ 

REM TER EN CONTA QUE O TAMAÑO DO NOME É FIXO 

echo Configurando equipo coa ip: %confred:___(11)___% 

 

   REM ACCEDER ÓS CAMPOS DA LIÑA DE CONFIGURACIÓN DO HOST 

  for /f "___(12)___" %%i in (conf.tmp) do ( 

   REM CONFIGURAR REDE DO HOST 

   netsh ___(13)___ 

   REM CONFIGURAR DNS DO HOST 

netsh ___(14)___ 

  ) 

   

REM BORRAR O FICHEIRO TEMPORAL conf.tmp 

  ___(15)___ 

   

REM VOLVER Ó MENÚ 

  ___(16)___ 

  

 :conf_resolucion   

REM ITERAR POLO FICHERO config.csv EXCLUÍNDO A LIÑA QUE COMENZA POR #  

  for /f "___(17)___" %%i ___(18)___ (config.csv) do ( 

REM ENGADIR AS ENTRADAS DE RESOLUCIÓN LOCAL NO ARQUIVO 

REM CORRESPONDENTE, PARA CADA UN DOS HOST 

   echo  ___(19)___ ___(20)___ >>___(21)___ 

  ) 

 

  REM VOLVER Ó MENÚ 

  ___(16)___ 

 :sair 

 cls 

) 
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Enche a seguinte táboa co contido axeitado para completar os ocos do proceso por lotes 

confred.bat, tendo en conta os comentarios incluídos no código.  

Nota: Os espazos deberán distinguirse claramente. 

(1)   

(2)   

(3)   

(4)   

(5)   

(6)   

(7)   

(8)   

(9)   

(10)   

(11)   

(12)   

(13)   

(14)   

(15)   

(16)   

(17)   

(18)   

(19)   

(20)   
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EXERCICIO 2: SCRIPT LINUX (2,5 PUNTOS) 

Dados os arquivos confred.sh e config.csv, ambos no mesmo cartafol: 

config.csv 
#nome:ip 

equip01:192.168.4.151 

equip02:192.168.4.152  

equip03:192.168.4.151 

equip04:192.168.4.152  

 

confred.sh 

#!/bin/bash 

PS3='Selecciona unha opción: ' 

opcions=("Configurar Resolución" "Configurar Rede" "Saír") 

select opt in "${___(1)___[@]}" 

do 

    case ___(2)___ in 

     #CASO DA PRIMEIRA OPCIÓN 

        "___(3)___") 

             #FACER COPIA DE SEGURIDADE DO FICHEIRO /ETC/HOSTS  

             ___(4)___ /etc/hosts /etc/hosts.old 

             #CREAR O FICHEIRO CONFIG.CSV.TMP QUE CONTEÑA AS LIÑAS QUE NON COMENZAN POR #  

             grep ___(5)___ config.csv > config.csv.tmp 

             #ITERAR POLO FICHEIRO CONFIG.CSV.TMP 

             ___(6)___ IFS=___(7)___  ___(8)___ i; do 

    #CREAR A VARIABLE EQUIPO QUE CONTEÑA O NOME DO HOST 

                  EQUIPO=`echo $i | ___(9)___` 

                  #CREAR A VARIABLE IP QUE CONTEÑA A DIRECCIÓN IP 

                  IP=`echo $i | ___(10)___` 

                  #ENGADIR NO FICHERO /ETC/HOSTS A LIÑA  PARA A RESOLUCIÓN DO HOST POLA SÚA IP 

 echo ___(11)___  ___(12)___>> /etc/hosts 

            done  ___(13)___ 

            break 

            ;; 

 

     #CASO DA SEGUNDA OPCIÓN 

        "___(14)___") 

             #CREAR A VARIABLE equipo QUE CONTEÑA O NOME DO HOST A PARTIR DUNHA VARIABLE DE ENTORNO  

             equipo=___(15)___ 

             #SELECCIONAR DO FICHEIRO CONFIG.CSV A IP DO HOST UTILIZANDO A VARIABLE equipo 

             ip=___(16)___(grep ___(17)___ config.csv | cut ___(18)___) 

             #FACER COPIA DE SEGURIDADE DO FICHEIRO DE CONFIGURACIÓN DE REDE EN DEBIAN 10 BUSTER 

             cp ___(19)___  ___(19)___.old 

             #CAMBIAR A LIÑA DE DIRECCION IP DO HOST POLA DA VARIABLE ip 

             sed -i "/___(20)___\t___(21)___/c\___(22)___" ___(19)____ 

             systemctl restart networking.service 

            break 

            ;; 

 

     #CASO DA TERCEIRA OPCIÓN 

         "___(22)___") 

             break 

             ;; 

 

      #OPCIÓN POR DEFECTO 

        ___(24)___) echo "Opción non válida";; 

  #FIN DO CASE 

    ___(25)___ 

done 
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Enche a seguinte táboa co contido axeitado para completar os ocos do script confred.sh, tendo 

en conta os comentarios incluídos no código.  

Nota: Os espazos deberán distinguirse claramente. 

(1)   

(2)   

(3)   

(4)   

(5)   

(6)   

(7)   

(8)   

(9)   

(10)   

(11)   

(12)   

(13)   

(14)   

(15)   

(16)   

(17)   

(18)   

(19)   

(20)   

(21)   

(22)   

(23)   

(24)   

(25)   
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EXERCICIO 3: FICHEIROS WINDOWS (0,75 PUNTOS) 
 
Responde ás seguintes preguntas sobre Windows: 
 

1) Dado o seguinte listado de arquivos: 
 

C:\Users\usuario\AppData\Local\Temp\2>dir 

 El volumen de la unidad C es Windows 10 

 El número de serie del volumen es: F06A-0496 

 

 Directorio de C:\Users\usuario\AppData\Local\Temp 

 

12/06/2021  20:10    <DIR>          . 

12/06/2021  20:10    <DIR>          .. 

12/06/2021  20:09                 4 anabel.txt 

12/06/2021  20:09                 4 maria.txt 

12/06/2021  20:10                 4 sara.txt 

12/06/2021  20:10                 4 uxia.txt 

               4 archivos             16 bytes 

               2 dirs     269.557.760 bytes libres 

Eses arquivos están almacenados na carpeta Temporal do usuario actual. Usa un comando 

para listar o contido desa carpeta empregando unha variable de contorno. 

Resposta:  

2) Nunha única liña concatena os comandos necesarios para crear no directorio raíz de C: 
un arquivo de texto chamado amigos.txt que conteña só os nomes dos arquivos 
anabel.txt, maria.txt, sara.txt e uxia.txt, por orde alfabética inversa, como se pode ver 
a continuación: 
 
C:\> type amigos.txt  

uxia.txt 

sara.txt 

maria.txt 

anabel.txt 

 

Resposta:  

 

3) No intérprete de comandos de Windows (cmd), utiliza un único comando para realizar 
as seguintes tarefas: 
• Procurar só os arquivos con extensión mp3 do sistema de arquivos que non sexan 

propiedade do root. 

• Eliminar os arquivos atopados. 

• Os resultados correctos deben almacenarse en atopados.txt. 

• As mensaxes de erro non deben aparecer por pantalla nin almacenarse en ningún lado. 

• O comando debe executarse en segundo plano. 

Resposta:  
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EXERCICIO 4: BASES DE DATOS (0,75 PUNTOS) 

1) Cantos rexistros aparecerán como resultado desta consulta SQL? 

 
SELECT DISTINCT TOP 1 idade from usuarios ORDER BY idade DESC; 

 
Resposta: 
 

2) Esta sentencia SQL é errónea. Identifica e corrixe a liña onde está o erro: 

 

SQL CORRECCIÓN 
SELECT COUNT(*) AS NUMERO,  

MODULO, CURSO 
 

FROM ALUMNOS  

 
WHERE MODULO=’SOM’  

 
GROUP BY CURSO  

 
HAVING CURSO = ‘1º’;  

 

 
3) Qué fan as seguintes sentencias SQL: 

 
a) ALTER TABLE PROFESORES ADD CODPROFESOR CHAR(4) NULL; 

 
Resposta: 

 
 

b)  
SELECT *  

FROM EMPREGADOS 

WHERE DEPARTAMENTO = 10 AND NOME_EMPL NOT LIKE '%LA%'; 

 
Resposta: 
 

 

 

c)  
SELECT NOME_EMPL, POSTO  

FROM EMPREGADOS 

WHERE NOME_EMPL >= 'J' 

ORDER BY NOME_EMPL; 

 
Resposta: 
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Para unha versión de Access 2010 a seguinte consulta creada en vista sql:

SELECT Propietarios.Nome, Propietarios.Apelidos, Propietarios.Direccion

FROM Propietarios

GROUP BY Propietarios.Nome, Propietarios.Apelidos, Propietarios.Direccion

HAVING (((Propietarios.Direccion) = "*Cangas*"));

Lista os campos Nome, Apelidos e Direccion dos rexistros nos que o campo Direccion contén a 
palabra Cangas

Lista os campos Nome, Apelidos e Direccion dos rexistros nos que o campo Direccion contén a 
palabra *Cangas*

Lista os campos Nome, Apelidos e Direccion dos rexistros nos que o campo Direccion é 
*Cangas*

Ningunha das outras respostas é correcta

a)

b)

c)

d)

1

Que efecto produce sobre a táboa COCHES a seguinte instrucción SQL?

ALTER TABLE COCHES auto_increment=1;

Modifica a táboa COCHES para que a clave primaria sexa de tipo autoincrementable.

Modifica a táboa COCHES e engade 1 campo de tipo autoincrementable.

Modifica a táboa COCHES para que o autoincrementable que contén se reinicie a valor 1.

É a instrución de obrigada execución despois da instrución CREATE TABLE COCHES para indicar 
o inicio dos campos autoincrementables.

a)

b)

c)

d)

2

Nunha fonte de alimentación os conectores de alimentación para as tarxetas gráficas PCI-E son de

6 e 8 pines

4 e 6 pines

4 e 8 pines

2 e 4 pines

a)

b)

c)

d)

3

Cal é a velocidade de transferencia teórica máxima de SATA 3.0?

3 Gbit/s

6 Gbit/s

1 Gbit/s

4 Gbit/s

a)

b)

c)

d)

4

Cal é a taxa de transferencia dun módulo de memoria DDR4-1600?

6400 MB/s

12800 MB/s

16000 MB/s

1600 MB/s

a)

b)

c)

d)

5

Cal das seguintes características dos procesadores é a que permite empregar máis de 4 GiB de 
memoria física en procesadores de 32-bits?

SMT

Hyperthreading

TDP

PAE

a)

b)

c)

d)

6
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¿Como pode estar etiquetado na placa base o conector para o ventilador da caixa do PC?

SYS_FAN.

CPU_FAN.

CAR_FAN.

BOX_FAN.

a)

b)

c)

d)

7

Cales das seguintes é unha tecnoloxía para aumentar a paralelización das CPU’s AMD?

SMT

XMP

Hyperthreading

Smart

a)

b)

c)

d)

8

Se queremos instalar Windows 10 empregando particionado MBR nun equipo con firmware UEFI 
debemos:

Deshabilitar GPT Boot

Habilitar CSM Boot

Habilitar MBR Mode

Non é posible

a)

b)

c)

d)

9

Cal é o sistema de arquivos da partición EFI en Windows 10?

FAT 32

NTFS

EXT4

Ningún dos outros

a)

b)

c)

d)

10

O comando para borrar só o MBR do único disco duro do noso sistema sería:

dd if=/dev/zero of=/dev/sda count=1 bs=1024

dd if=/dev/zero of=/dev/sda1 count=1 bs=1024

dd if=/dev/zero of=/dev/sda1 count=1

dd if=/dev/zero of=/dev/sda count=1

a)

b)

c)

d)

11

En CSS, a propiedade margin:2px 3px 4px;   ¿a que fai referencia o terceiro valor (4px)?

Á marxe esquerda

Á marxe dereita

Á marxe superior

Á marxe inferior

a)

b)

c)

d)

12
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Dado o seguinte código HTML e CSS. Indica cal será a cor de fondo da cabeceira H1

<!DOCTYPE html>

<html>

<head>

<style>

h1#a {background-color: green;}

#a {background-color: yellow;}

h1[id=a] {background-color: blue;

h1.titulo {background-color:grey;}

</style>

</head>

<body>

<h1 id="a" class="titulo">Cabeceira H1</h1>

</body>

</html>

Verde

Amarelo

Azul

Gris

a)

b)

c)

d)

13

Dado o seguinte código JavaScript, indica que ocorre:

function scope() { 

    if(true) { x = 1; } 

    console.log(x);

} 

 

scope(); 

console.log(x);

As dúas veces que se executa console.log() pódese acceder á variable x.

A 1ª vez que se executa console.log() pódese acceder á variable x, pero non a 2ª vez.

As dúas veces que se executa console.log() non se pode acceder á variable x.

Prodúcese un erro previo ás instrucións console.log() debido a que non se declara a variable 
explicitamente.

a)

b)

c)

d)

14

¿Con cal dos seguintes bucles en JavaScript se poden mostrar por consola os elementos dun array 
almacenado na variable fruits?

for (i of fruits) { console.log(i); }

for (i in fruits) { console.log(i); }

for (;i < fruits.length;) { console.log(fruits[i]); }

Ningunha das opcións de bucle é correcta.

a)

b)

c)

d)

15

¿Cal das seguintes expresións en JavaScript permite xerar números enteiros entre un mínimo (min) e 
un máximo (max), ambos incluídos, distribuídos de forma máis uniforme en todos os valores (todos os 
posibles valores deben tender a ser xerados por igual se se executa un nº suficiente de veces)?

Math.trunc((Math.random()*(max-min+1)) + min)

Math.round((Math.random()*(max-min)) + min)

Math.ceil((Math.random()*(max-min+1)) + min)

Math.floor(Math.random()*(max-min+1))

a)

b)

c)

d)

16
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Ó executar o seguinte código JavaScript, ¿cantas veces se mostrará na consola a hora actual?

function showTimer(s) {

    console.log(new Date().toLocaleTimeString());

    if (s>0) {

        setTimeout(function() {showTimer(s-1);}, 1000);

    }

}

showTimer(3);

4

3

2

1

a)

b)

c)

d)

17

Tendo en conta que temos o seguinte nodo do DOM dunha páxina HTML accesible a través dunha 
variable en JavaScript chamada user, ¿como se pode acceder ó valor do atributo type?

<input type='text' id='user' name='usuario' placeholder='Enter a name'>

Todas as demais opcións son correctas.

user.attributes["type"].nodeValue;

user.getAttribute("type");

user.type;

a)

b)

c)

d)

18

Se unha rede necesita dispor como máximo de 30 IPs , ¿cal será a notación do sufixo de rede máis 
apropiado?

/28

/5

/27

/4

a)

b)

c)

d)

19

Se teño a dirección IP 10.10.97.15 dun host nunha rede con máscara /19, ¿cal é a dirección de 
broadcast da rede?

10.10.127.255

10.10.96.255

10.10.255.255

10.10.97.255

a)

b)

c)

d)

20

Que comando de Linux temos que empregar para listar todos os procesos do sistema, non só os do 
terminal actual?

ps -e

top

ps

top -d 1

a)

b)

c)

d)

21

Os comandos de linux que permiten obter ticket de acceso, mostrar os tickets existentes na cache e 
eliminar os tickets do protocolo de autenticación KERBEROS son:

klogin, klist, klogout

klogin, kshow, klogout

kinit, klist, kdestroy

O protocolo KERBEROS só se emprega para autenticación entre equipos con Sistema Operativo 
Windows

a)

b)

c)

d)

22
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Cal é o comando que amosa na pantalla o username de todo-los usuarios locais en Ubuntu 20.04?

cat /etc/users | cut -f 2 -d ";"

cat /etc/passwd | cut -f 1 -d ";"

cat /etc/passwd | cut -f 1 -d ":"

cat /etc/users | cut -f 1

a)

b)

c)

d)

23

Cal é a ubicación do cartafol persoal do usuario root en Ubuntu 20.04?

/users/root

/home/root

/root

/usr/root

a)

b)

c)

d)

24

Se executamos o seguinte comando nun sistema Linux (Ubuntu 20.04)

chattr +i /etc/config.sh

É unha orde incorrecta e devolverá un erro.

Aumenta o número de inodo do ficheiro en un.

Fai que o ficheiro non se poida modificar, eliminar ou renomear.

Fai que ese ficheiro sempre se execute con permisos de superusuario.

a)

b)

c)

d)

25

Se quero saber que sistemas de ficheiros están montados en Linux (Ubuntu20.04). Que podo facer?

Consultar o ficheiro fstab.

Consultar o fichero mtab.

Executar o comando mkfs -a

Ningunha das outras respostas é correcta.

a)

b)

c)

d)

26

Que variable se utiliza para ler tódolos parámetros de entrada dun script en BASH?

$$

$#

$*

$&

a)

b)

c)

d)

27

Cal é o GID do usuario root nunha máquina con Debian 10.9 que acaba de ser instalado?

0

1

100

Non ten un GID por defecto

a)

b)

c)

d)

28

Nunha máquina con Debian 10.9 que acaba de ser instalada, a instrucción:

chown root: /home/user1

Outorga a propiedade do recurso exclusivamente ao usuario root

Outorga a propiedade do recurso tanto ao usuario como ao grupo root

Outorga a propiedade do recurso exclusivamente ao grupo root

Non é unha instrución válida

a)

b)

c)

d)

29
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Nunha máquina con Debian 10.9 recentemente instalado a sentenza sed "s/^user1/#&/" /etc/passwd

comenta no ficheiro /etc/passwd as liñas que comezan por user1

substitúe ^user1 por #&

mostra por pantalla o contido do ficheiro /etc/passwd antepoñendo un # nas liñas que 
comezan por "user1"

mostra por pantalla as liñas do ficheiro /etc/passwd que comezan por user1

a)

b)

c)

d)

30

Nun sistema Debian. Define un alias chamado actualizarVim que actualice o editor de textos VIM á 
derradeira versión, pero só se o sistema descargou o catálogo dende o repositorio correctamente.

alias actualizarVim='apt update && apt install vim'

alias actualizarVim='apt update ; apt install vim'

alias actualizarVim='apt upgrade ; apt install vim'

alias actualizarVim='apt upgrade && apt install vim'

a)

b)

c)

d)

31

Que comando crea a seguinte estrutura de carpetas no directorio actual?

.

├── 1

│   ├── a

│   └── b

├── 2

│   ├── a

│   └── b

└── 3

    ├── a

    └── b

mkdir {1-3}/{a-b}

mkdir -p {1-3}/{a-b}

mkdir {1..3}/{a..b} -p

Ningunha das outras

a)

b)

c)

d)

32

Se seleccionamos a lapela "seguridad" do menú contextual "propiedades" dun cartafol, Por que motivo 
se poden amosar os permisos en gris?

O usuario que iniciou sesión non ten os permisos suficientes para cambialos.

Soamente os usuarios que pertenzan ao grupo administradores poderá cambialos.

É o caso de "Permisos especiales" ou son herdados.

Ningunha das anteriores é correcta.

a)

b)

c)

d)

33

Se queremos aplicar inmediatamente a configuración das GPO’s dun servidor Windows 2019 nun cliente 
Windows 10, debemos:

Executar o comando “gpupdate” no cliente.

Executar o comando “gpupdate” no servidor.

Executar o comando “gprenew” no servidor.

Ningunha das anteriores é correcta.

a)

b)

c)

d)

34
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Queremos desinstalar un software dun Cliente Windows 10 dende o noso Servidor Windows Server 
2019. Con qué se podería facer?

Non se pode facer isto remotamente.

NET ACCOUNTS

WMIC

NET INSTALL

a)

b)

c)

d)

35

Temos un servidor con Windows Server 2019 co sistema instalado nun volume "Simple" dun disco 
dinámico. Engadimos dous novos discos e configurámolos en dinámicos tamén. En qué tipo de volume 
podemos converter o volume "Simple" do sistema para obter seguridade ante a perda dun disco?

Só pode ser "Simple"

Pódese converter só en "Espello"

Pódese converter só en "RAID 5"

Pódese converter en "Espello" ou "RAID 5"

a)

b)

c)

d)

36

En PowerShell de Windows 10 cal é o cmdlet dos alias "dir", "ls" e "gci".

Get-Content

Get-ChildItem

Format-List

Get-Item

a)

b)

c)

d)

37

Que niveis funcionais de Active Directory están soportados por Samba 4.0?

2003, 2008 e 2008_R2.

2003, 2008, 2008_R2, 2012 e 2012_R2.

2003, 2008, 2008_R2, 2012, 2012_R2 e 2019.

2012, 2012_R2 e 2019.

a)

b)

c)

d)

38

A virtualización tipo I:

É máis óptima que a virtualización tipo II e está pensado para a virtualización de servidores

Usa ferramentas que non permiten a administración remota.

É máis óptima que a virtualización Tipo II pero non se recomenda para a virtualización de 
servidores.

Émenos óptima que a virtualización de tipo II.

a)

b)

c)

d)

39

Para abrir o editor de políticas de grupo local en Windows, pódese abrir escribindo na consola:

msinfo32

gpedit

regedit

gpinfo

a)

b)

c)

d)

40

Un equipo con sistema operativo é Windows 10 Home que acaba de ser instalado:

Soporta unión ao dominio

Soporta directivas de grupo de Active Directory

Ten compatibilidade con Azure Active Directory

Ningunha das outras respostas é correcta

a)

b)

c)

d)

41
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Os obxectos de políticas de grupo, nun dominio Active Directory, poden ser definidos:

Soamente a nivel de Unidades Organizativas

Soamente a nivel de Unidades Organizativas e Dominio

Soamente a nivel de Unidades Organizativas, Dominio e Local

Soamente a nivel de Unidades organizativas, Dominio, Local e Sitio

a)

b)

c)

d)

42

No contexto do sistema operativo Windows despois de executar as seguintes instrucións:

icacls "c:\compartido" /inheritance:r /grant:r Administrators:(OI)(CI)F /grant:r 

user1:(OI)(CI)R 

net share compartido=c:\compartido /grant:user1,full

O usuario user1 terá acceso de rede con permiso de control total no cartafol c:\compartido

O usuario user1 terá acceso de rede con permiso de lectura no cartafol c:\compartido e nos 
seus subcartafois

O usuario user1 terá acceso de rede con permiso de lectura no cartafol c:\compartido pero non 
nos seus subcartafois

O usuario user1 terá acceso local con permiso de control total no cartafol c:\compartido

a)

b)

c)

d)

43

Para crear unha unidade de rede sobre un recurso compartido nunha contorna Windows empregarase o 
comando:

net use S: \\equipo\usuarios /persistent:no

net connection S: \\equipo\usuarios /persistent:no

net session S: \\equipo\usuarios /persistent:no

Ningunha das outras respostas é correcta

a)

b)

c)

d)

44

Cal dos seguintes é un comando correcto para engadir grupos en Windows 10?

net localgroup nomedogrupo /add

addgroup nomedogrupo

group nomedogrupo /add

net group add nomedogrupo

a)

b)

c)

d)

45

Cal dos seguintes comandos se pode empregar en contornas Windows para xestionar as cotas de disco?

fsutil quota

quota

net quota

quotatool

a)

b)

c)

d)

46

En contornas Windows, cal dos seguintes comandos se emprega para crear un raid de discos

net raid

fsutil raid

mdadm

diskpart

a)

b)

c)

d)

47
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Cal é o comando que nos permite cambiar desde a unidade Z: ao directorio raíz da unidade C: sexa cal 
sexa o directorio de traballo da unidade C:?

C:

C:\

cd /u C:\

cd /d C:\

a)

b)

c)

d)

48

Cal é o comando que amosa a seguinte saída na consola?

notepad.exe                   7796 usuario         2    15.724 KB

tasks | find "Notepad"

tasklist | find "Notepad"

tasklist | grep "Notepad"

tasklist | find "Notepad" /i

a)

b)

c)

d)

49

Se activamos o permiso básico Escritura aplicado a un cartafol en Windows 10, cal dos seguintes 
permisos avanzados activaría por defecto?

Mostrar cartafol / ler datos

Eliminar subcartafoles e arquivos

Escribir atributos

Cambiar permisos

a)

b)

c)

d)

50

Comando que permite agregar o permiso de Escritura  ao usuario user1 no cartafol c:\temas,  sen 
borrar ningún permiso previo deste usuario,  e que habilite a herdanza a todo o seu contido:

icalcs c:\temas /inheritance:d /grant:r user1:(OI)(CI)W

icalcs c:\temas /inheritance:r /grant:r user1:(OI)(CI)W

icalcs c:\temas /inheritance:e /grant user1:(OI)(CI)W

icalcs c:\temas /inheritance:e /grant:r user1:(OI)(CI)W

a)

b)

c)

d)

51

No relativo ás cotas de disco:

Tanto en Windows como en Linux existen de dous tipos, de bloque e de inodos

En Windows soamente existen cotas de inodos

En Windows existen cotas de bloques e inodos en Linux soamente de bloques

En Linux existen cotas de bloques e inodos e en Windows soamente de bloques

a)

b)

c)

d)

52
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PRIMERA PROBA PARTE A 

OPCIÓN B 
(castellano) 
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EJERCICIO 1: SCRIPT WINDOWS (2 PUNTOS) 

Dados dos archivos confred.bat y config.csv, ambos en la misma carpeta: 

config.csv 

#NomeEquipo:Interface:Ip:mask:gw:dns1 

equipo1:Ethernet:10.0.8.223:255.255.0.0:10.0.254.1: 

equipo2:Ethernet:10.0.8.221:255.255.0.0:10.0.254.1: 

equipo3:Ethernet:10.0.8.241:255.255.0.0:10.0.254.1: 

 

confred.bat 

@echo off 

chcp 65001 > NUL 

REM SI EL PRIMER PARÁMETRO ES /? MOSTRAR EL FICHERO AXUDA.TXT 

if ___(1)___ ( 

 type axuda.txt 

 

REM EN EL CASO CONTRARIO  

___(2)___ 

 :menu 

  cls 

  echo 1. Configuración red 

  echo 2. Configurar resolución local 

  echo 3. Salir 

  REM SELECCIONAR UNA OPCION DEL MENÚ 

  ___(3)___ /m "Selecciona una opción..." 

  if ___(7)___ == ___(4)___ goto salir 

  if ___(7)___ == ___(5)___ goto conf_resolucion 

  if ___(7)___ == ___(6)___ goto conf_red 

 

 :conf_red 

 

  REM CREAR LA VARIABLE equipo QUE CONTENGA EL NOMBRE DEL HOST ACTUAL 

  ___(8)___ equipo =%___(9)___% 

   

REM ENCONTRAR LA LÍNEA QUE COMIENZA POR LA VARIABLE equipo 

  findstr /I /R "___(10)___" config.csv > conf.tmp 

  ___(8)___ /p confred=<conf.tmp  

 

REM MOSTRAR EL MENSAJE “Configurando equipo con la ip:xx.xx.xx.xx “ 

REM TENER EN CUENTA QUE EL TAMAÑO DEL NOMBRE ES FIJO 

echo Configurando equipo con la ip: %confred:___(11)___% 

 

   REM ACCEDER A LOS CAMPOS DE LA LÍNEA DE CONFIGURACIÓN DEL HOST 

  for /f "___(12)___" %%i in (conf.tmp) do ( 

   REM CONFIGURAR RED DEL HOST 

   netsh ___(13)___ 

   REM CONFIGURAR DNS DEL HOST 

netsh ___(14)___ 

  ) 

   

REM BORRAR EL FICHERO TEMPORAL conf.tmp 

  ___(15)___ 

   

REM VOLVER AL MENÚ 

  ___(16)___ 

  

 :conf_resolucion   

REM ITERAR POR EL FICHERO config.csv Y EXCLUIR LÍNEA QUE COMIENZA POR #  

  for /f "___(17)___" %%i ___(18)___ (config.csv) do ( 

REM AÑADIR LAS ENTRADAS DE RESOLUCIÓN LOCAL EN EL ARCHIVO 

REM CORRESPONDIENTE, PARA CADA UNO DE LOS HOST 

   echo  ___(19)___ ___(20)___ >>___(21)___ 

  ) 

 

  REM VOLVER AL MENÚ 

  ___(16)___ 

 :salir 

 cls 

) 
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Rellena la siguiente tabla con el contenido adecuado para completar los huecos del proceso 

por lotes confred.bat, teniendo en cuenta los comentarios incluídos en el código.  

Nota: Los espacios deberán distinguirse cláramente. 

(1)   

(2)   

(3)   

(4)   

(5)   

(6)   

(7)   

(8)   

(9)   

(10)   

(11)   

(12)   

(13)   

(14)   

(15)   

(16)   

(17)   

(18)   

(19)   

(20)   
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EJERCICIO 2: SCRIPT LINUX (2,5 PUNTOS) 

Dados los archivos confred.sh y config.csv, ambos en la misma carpeta: 

config.csv 
#nome:ip 

equip01:192.168.4.151 

equip02:192.168.4.152  

equip03:192.168.4.151 

equip04:192.168.4.152  

 

confred.sh 

#!/bin/bash 

PS3='Selecciona una opción: ' 

opcions=("Configurar Resolución" "Configurar Red" "Salir") 

select opt in "${___(1)___[@]}" 

do 

    case ___(2)___ in 

        #CASO DE LA PRIMERA OPCIÓN 

        "___(3)___") 

             #HACER COPIA DE SEGURIDAD DEL FICHERO /ETC/HOSTS  

             ___(4)___ /etc/hosts /etc/hosts.old 

             #CREAR EL FICHERO CONFIG.CSV.TMP QUE CONTENGA LAS LÍNEAS QUE NO COMIENZAN POR #  

             grep ___(5)___ config.csv > config.csv.tmp 

             #ITERAR POR EL FICHERO CONFIG.CSV.TMP 

             ___(6)___ IFS=___(7)___  ___(8)___ i; do 

    #CREAR LA VARIABLE EQUIPO QUE CONTENGA EL NOMBRE DEL HOST 

                  EQUIPO=`echo $i | ___(9)___` 

                  #CREAR LA VARIABLE IP QUE CONTENGA LA DIRECCIÓN IP 

                  IP=`echo $i | ___(10)___` 

                  #AÑADIR EN EL FICHERO /ETC/HOSTS LA LÍNEA PARA LA RESOLUCIÓN DEL HOST POR SU IP 

 echo ___(11)___  ___(12)___>> /etc/hosts 

            done  ___(13)___ 

            break 

            ;; 

 

        #CASO DE LA SEGUNDA OPCIÓN 

        "___(14)___") 

             #CREAR LA VARIABLE equipo QUE CONTENGA EL NOMBRE DEL HOST A PARTIR  

             #DE UNA VARIABLE DE ENTORNO 

             equipo=___(15)___ 

             #SELECCIONAR DEL FICHERO CONFIG.CSV LA IP DEL HOST UTILIZANDO LA VARIABLE equipo 

             ip=___(16)___(grep ___(17)___ config.csv | cut ___(18)___) 

             #HACER COPIA DE SEGURIDAD DEL FICHERO DE CONFIGURACIÓN DE RED EN DEBIAN 10 BUSTER 

             cp ___(19)___  ___(19)___.old 

             #CAMBIAR LA LÍNEA DE DIRECCION IP DEL HOST POR LA DE LA VARIABLE ip 

             sed -i "/___(20)___\t___(21)___/c\___(22)___" ___(19)____ 

             systemctl restart networking.service 

            break 

            ;; 

 

         #CASO DE LA TERCERA OPCIÓN 

         "___(22)___") 

             break 

             ;; 

 

        #OPCIÓN POR DEFECTO 

        ___(24)___) echo "Opción no válida";; 

    #FIN DEL CASE 

    ___(25)___ 

done 
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Rellena la siguiente tabla con el contenido adecuado para completar los huecos del script 

confred.sh, teniendo en cuenta los comentarios incluídos en el código.  

Nota: Los espacios deberán distinguirse cláramente. 

(1)   

(2)   

(3)   

(4)   

(5)   

(6)   

(7)   

(8)   

(9)   

(10)   

(11)   

(12)   

(13)   

(14)   

(15)   

(16)   

(17)   

(18)   

(19)   

(20)   

(21)   

(22)   

(23)   

(24)   

(25)   
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EJERCICIO 3: FICHEROS WINDOWS (0,75 PUNTOS) 
 
Responde a las siguientes preguntas sobre Windows: 
 

1) Dado el siguiente listado de archivos: 
 

C:\Users\usuario\AppData\Local\Temp\2>dir 

 El volumen de la unidad C es Windows 10 

 El número de serie del volumen es: F06A-0496 

 

 Directorio de C:\Users\usuario\AppData\Local\Temp 

 

12/06/2021  20:10    <DIR>          . 

12/06/2021  20:10    <DIR>          .. 

12/06/2021  20:09                 4 anabel.txt 

12/06/2021  20:09                 4 maria.txt 

12/06/2021  20:10                 4 sara.txt 

12/06/2021  20:10                 4 uxia.txt 

               4 archivos             16 bytes 

               2 dirs     269.557.760 bytes libres 

Esos archivos están almacenados en la carpeta Temporal del usuario actual. Usa un 

comando para listar el contenido de esa carpeta empleando una variable de entorno. 

Respuesta:  

2) En una única línea concatena los comandos necesarios para crear en el directorio raíz 
de C: un archivo de texto llamado amigos.txt que contenga sólo los nomes de los 
archivos anabel.txt, maria.txt, sara.txt y uxia.txt, por orden alfabético inverso, como se 
puede ver a continuación: 
 
C:\> type amigos.txt  

uxia.txt 

sara.txt 

maria.txt 

anabel.txt 

 

Respuesta:  

 

3) En el intérprete de comandos de Windows (cmd), utiliza un único comando para 
realizar las siguientes tareas: 
• Buscar sólo los archivos con extensión mp3 del sistema de archivos que no sean propiedad 

del root. 

• Eliminar los archivos encontrados. 

• Los resultados correctos deben almacenarse en atopados.txt. 

• Los mensajes de error no deben aparecer por pantalla ni almacenarse en ningún lado. 

• El comando debe ejecutarse en segundo plano. 

Respuesta:  
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EJERCICIO 4: BASES DE DATOS (0,75 PUNTOS) 

1) ¿Cuántos registros aparecerán como resultado de esta consulta SQL? 

 
SELECT DISTINCT TOP 1 idade from usuarios ORDER BY idade DESC; 

 
Respuesta: 
 

2) Esta sentencia SQL es errónea. Identifica y corrige la línea donde está el error: 

 

SQL CORRECCIÓN 
SELECT COUNT(*) AS NUMERO,  

MODULO, CURSO 
 

FROM ALUMNOS  

 
WHERE MODULO=’SOM’  

 
GROUP BY CURSO  

 
HAVING CURSO = ‘1º’;  

 

 
3) ¿Qué hacen las siguientes sentencias SQL?: 

 
a) ALTER TABLE PROFESORES ADD CODPROFESOR CHAR(4) NULL; 

 
Respuesta: 

 
 

b)  
SELECT *  

FROM EMPREGADOS 

WHERE DEPARTAMENTO = 10 AND NOME_EMPL NOT LIKE '%LA%'; 

 
Respuesta: 
 

 

 

c)  
SELECT NOME_EMPL, POSTO  

FROM EMPREGADOS 

WHERE NOME_EMPL >= 'J' 

ORDER BY NOME_EMPL; 

 
Respuesta: 
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Para una versión de Access 2010 la siguiente consulta creada en vista sql:

SELECT Propietarios.Nome, Propietarios.Apelidos, Propietarios.Direccion

FROM Propietarios

GROUP BY Propietarios.Nome, Propietarios.Apelidos, Propietarios.Direccion

HAVING (((Propietarios.Direccion) = "*Cangas*"));

Lista los campos Nome, Apelidos y Direccion de los registros cuyo campo Direccion contiene la 
palabra Cangas

Lista los campos Nome, Apelidos y Direccion de los registros cuyo campo Direccion contiene la 
palabra *Cangas*

Lista los campos Nome, Apelidos y Direccion de los registros cuyo campo Direccion es 
*Cangas*

Ninguna de las otras respuestas es correcta

a)

b)

c)

d)

1

¿Qué efecto produce sobre la tabla COCHES la siguiente instrucción SQL?

ALTER TABLE COCHES auto_increment=1;

Modifica la tabla COCHES para que la clave primaria sea de tipo autoincrementable.

Modifica la tabla COCHES y añade 1 campo de tipo autoincrementable.

Modifica la tabla COCHES para que el autoincrementable que contiene se reinicie a valor 1.

Es la instrucción de obligada ejecución después de la instrucción CREATE TABLE COCHES para 
indicar el inicio de los campos autoincrementables.

a)

b)

c)

d)

2

En una fuente de alimentación los conectores de alimentación para las tarjetas gráficas PCI-E son de

6 y 8 pines

4 y 6 pines

4 y 8 pines

2 y 4 pines

a)

b)

c)

d)

3

¿Cuál es la velocidad de transferencia teórica máxima de SATA 3.0?

3 Gbit/s

6 Gbit/s

1 Gbit/s

4 Gbit/s

a)

b)

c)

d)

4

¿Cuál es la tasa de transferencia de un módulo de memoria DDR4-1600?

6400 MB/s

12800 MB/s

16000 MB/s

1600 MB/s

a)

b)

c)

d)

5

¿Cuál de las siguientes características de los procesadores es la que permite utilizar más de 4 GiB de 
memoria física en procesadores de 32-bits?

SMT

Hyperthreading

TDP

PAE

a)

b)

c)

d)

6
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¿Cómo puede estar etiquetado en la placa base el conector para el ventilador de la caja del PC?

SYS_FAN.

CPU_FAN.

CAR_FAN.

BOX_FAN.

a)

b)

c)

d)

7

¿Cuales de las siguientes es una tecnología para aumentar la paralelización de las CPU’s AMD?

SMT

XMP

Hyperthreading

Smart

a)

b)

c)

d)

8

Si queremos instalar Windows 10 empleando particionado MBR en un equipo con firmware UEFI 
debemos:

Deshabilitar GPT Boot

Habilitar CSM Boot

Habilitar MBR Mode

No es posible

a)

b)

c)

d)

9

¿Cuál es el sistema de archivos de la partición EFI en Windows 10?

FAT 32

NTFS

EXT4

Ninguno de las otros

a)

b)

c)

d)

10

El comando para borrar sólo el MBR del único disco duro de nuestro sistema sería:

dd if=/dev/zero of=/dev/sda count=1 bs=1024

dd if=/dev/zero of=/dev/sda1 count=1 bs=1024

dd if=/dev/zero of=/dev/sda1 count=1

dd if=/dev/zero of=/dev/sda count=1

a)

b)

c)

d)

11

En CSS,  la propiedad margin: 2px 3px 4px;  ¿a que hace referencia el tercer valor (4px)?

Al margen izquierdo

Al margen derecho

Al margen superior

Al margen inferior

a)

b)

c)

d)

12
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Dado el siguiente código HTML y CSS. Indica cual será el color de fondo del encabezado H1

<!DOCTYPE html>

<html>

<head>

<style>

h1#a {background-color: green;}

#a {background-color: yellow;}

h1[id=a] {background-color: blue;

h1.titulo {background-color:grey;}

</style>

</head>

<body>

<h1 id="a" class="titulo">Encabezado H1</h1>

</body>

</html>

Verde

Amarillo

Azul

Gris

a)

b)

c)

d)

13

Dado el siguiente código JavaScript, indica qué ocurre:

function scope() { 

    if(true) { x = 1; } 

    console.log(x);

} 

 

scope(); 

console.log(x);

Las dos veces que se ejecuta console.log() se puede acceder a la variable x.

La 1ª vez que se ejecuta console.log() se puede acceder a la variable x, pero no la 2ª vez.

Las dos veces que se ejecuta console.log() no se puede acceder a la variable x.

Se produce un error previo a las instrucciones console.log() debido a que no se declara la 
variable explícitamente.

a)

b)

c)

d)

14

¿Con cuál de los siguientes bucles en JavaScript se pueden mostrar por consola los elementos de un 
array almacenado en la variable fruits?

for (i of fruits) { console.log(i); }

for (i in fruits) { console.log(i); }

for (;i < fruits.length;) { console.log(fruits[i]); }

Ninguna de las opciones de bucle es correcta.

a)

b)

c)

d)

15

¿Cuál de las siguientes expresiones en JavaScript permite generar números enteros entre un mínimo 
(min) y un máximo (max), ambos incluidos, distribuidos de forma más uniforme en todos los valores 
(todos los posibles valores deben tender a ser generados por igual si se ejecuta un nº suficiente de 
veces)?

Math.trunc((Math.random()*(max-min+1)) + min)

Math.round((Math.random()*(max-min)) + min)

Math.ceil((Math.random()*(max-min+1)) + min)

Math.floor(Math.random()*(max-min+1))

a)

b)

c)

d)

16
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Al ejecutar el siguiente código JavaScript, ¿cuántas veces se mostrará en la consola la hora actual?

function showTimer(s) {

    console.log(new Date().toLocaleTimeString());

    if (s>0) {

        setTimeout(function() {showTimer(s-1);}, 1000);

    }

}

showTimer(3);

4

3

2

1

a)

b)

c)

d)

17

Teniendo en cuenta que tenemos el siguiente nodo del DOM de una página HTML accesible a través de 
una variable en JavaScript llamada user, ¿cómo se puede acceder al valor del atributo type?

<input type='text' id='user' name='usuario' placeholder='Enter a name'>

Todas las demás opciones son correctas.

user.attributes["type"].nodeValue;

user.getAttribute("type");

user.type;

a)

b)

c)

d)

18

	Si una red necesita disponer como máximo de 30 IPs, ¿cuál será la notación del sufijo de red más 
apropiado?

/28

/5

/27

/4

a)

b)

c)

d)

19

Si tengo la dirección IP 10.10.97.15 de un host en una red con máscara /19, ¿cuál es la dirección de 
broadcast de la red?

10.10.127.255

10.10.96.255

10.10.255.255

10.10.97.255

a)

b)

c)

d)

20

¿Qué comando de Linux se debe emplear para listar todos los procesos del sistema, no solo los del 
terminal actual?

ps -e

top

ps

top -d 1

a)

b)

c)

d)

21

Los comandos de linux que permiten obtener ticket de acceso, mostrar los tickets existentes en la 
cache y eliminar los tickets del protocolo de autenticación KERBEROS son:

klogin, klist, klogout

klogin, kshow, klogout

kinit, klist, kdestroy

El protocolo KERBEROS solo se utiliza para autenticación entre equipos con Sistema Operativo 
Windows

a)

b)

c)

d)

22
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¿Cuál es el comando que muestra en la pantalla el username de todos los usuarios locales en Ubuntu 
20.04?

cat /etc/users | cut -f 2 -d ";"

cat /etc/passwd | cut -f 1 -d ";"

cat /etc/passwd | cut -f 1 -d ":"

cat /etc/users | cut -f 1

a)

b)

c)

d)

23

¿Cuál es la ubicación de la carpeta personal del usuario root en Ubuntu 20.04?

/users/root

/home/root

/root

/usr/root

a)

b)

c)

d)

24

Si ejecutamos el siguiente comando en un sistema Linux (Ubuntu 20.04)

chattr +i /etc/config.sh

Es una orden incorrecta devolverá un error.

Aumenta en uno el número de inodo del archivo

Hace que el archivo no se puede modificar, eliminar o renombrar.

Hace que ese archivo se ejecute siempre con permisos de superusuario.

a)

b)

c)

d)

25

Si quiero saber que sistemas de archivos hay montados en Linux (Ubuntu20.04). ¿Qué puedo hacer?

Consultar el fichero fstab.

Consultar el fichero mtab.

Ejecutar el comando mkfs -a

Ninguna de las otras respuestas es correcta.

a)

b)

c)

d)

26

¿Qué variable se utiliza para leer todos los parámetros de entrada de un script en BASH?

$$

$#

$*

$&

a)

b)

c)

d)

27

¿Cuál es el GID del usuario root en una máquina con Debian 10.9 que acaba de ser instalado?

0

1

100

No tiene un GID por defecto

a)

b)

c)

d)

28

En una máquina con Debian 10.9 recién instalada, la instrucción:

chown root: /home/user1

Otorga la propiedad del recurso exclusivamente al usuario root

Otorga la propiedad del recurso tanto al usuario como al grupo root

Otorga la propiedad del recurso exclusivamente al grupo root

No es una instrucción válida

a)

b)

c)

d)

29
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En una máquina con Debian 10.9 recién instalado la sentencia sed "s/^user1/#&/" /etc/passwd

comenta en el fichero /etc/passwd las líneas que comienzan por user1

sustituye ^user1 por #&

muestra por pantalla el contenido del ficheiro /etc/passwd anteponiendo un # en las líneas que 
comienzan por "user1"

muestra por pantalla las líneas del fichero /etc/passwd que comienzan por user1

a)

b)

c)

d)

30

En un sistema Debian. Define un alias llamado actualizarVim que actualice el editor de textos VIM a la 
última versión, pero sólo si el sistema descargo el catálogo desde el repositorio correctamente.

alias actualizarVim='apt update && apt install vim'

alias actualizarVim='apt update ; apt install vim'

alias actualizarVim='apt upgrade ; apt install vim'

alias actualizarVim='apt upgrade && apt install vim'

a)

b)

c)

d)

31

¿Qué comando crea la siguiente estructura de carpetas en el directorio actual?

.

├── 1

│   ├── a

│   └── b

├── 2

│   ├── a

│   └── b

└── 3

    ├── a

    └── b

mkdir {1-3}/{a-b}

mkdir -p {1-3}/{a-b}

mkdir {1..3}/{a..b} -p

Ninguna de las otras

a)

b)

c)

d)

32

Si seleccionamos la pestaña "seguridad" del menú contextual "propiedades" de una carpeta, ¿Por qué 
motivo se pueden mostrar los permisos en gris?

El usuario que inició sesión no tienen los permisos suficientes para cambiarlos.

Solamente los usuarios que pertenezcan al grupo administradores podrá cambialos.

Es el caso de "Permisos especiales" o son heredados.

Ninguna de las anteriores es correcta.

a)

b)

c)

d)

33

Si queremos aplicar inmediatamente la configuración de las GPO’s de un servidor Windows 2019 en un 
cliente Windows 10, debemos:

Ejecutar el comando “gpupdate” en el cliente.

Ejecutar el comando “gpupdate” en el servidor.

Ejecutar el comando “gprenew” en el servidor.

Ninguna de las anteriores es correcta.

a)

b)

c)

d)

34
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Queremos desinstalar un software de un Cliente Windows 10 desde nuestro Servidor Windows Server 
2019. Con qué se podría hacer?

No se puede hacer esto remotamente.

NET ACCOUNTS

WMIC

NET INSTALL

a)

b)

c)

d)

35

Tenemos un servidor con Windows Server 2019 con el sistema instalado en un volumen "Simple" de un 
disco dinámico. Añadimos dos nuevos discos y los  configuramos en dinámicos también. ¿En qué tipo 
de volumen podemos convertir el volumen "Simple" del sistema para obtener seguridad ante la pérdida 
de un disco?

Solo puede ser "Simple"

Solo se puede convertir en "Reflejo"

Solo se puede convertir en "RAID 5"

Se puede convertir en "Reflejo" o "RAID 5"

a)

b)

c)

d)

36

En PowerShell de Windows 10 cuál es el cmdlet de los alias "dir", "ls" e "gci".

Get-Content

Get-ChildItem

Format-List

Get-Item

a)

b)

c)

d)

37

¿Qué niveles funcionales de Active Directory están soportados por Samba 4.0?

2003, 2008 y 2008_R2

2003, 2008, 2008_R2, 2012 y 2012_R2.

2003, 2008, 2008_R2, 2012, 2012_R2 y 2019.

2012, 2012_R2 y 2019.

a)

b)

c)

d)

38

La virtualización tipo I:

Es más óptima que la virtualización tipo II y está pensada para la virtualización de servidores

Utiliza herramientas que no permiten administración remota.

Es más óptima que la virtualización de tipo II pero no se recomienda para la virtualización de 
servidores.

Es menos óptima que la virtualización de tipo II

a)

b)

c)

d)

39

Para abrir el editor de directivas de grupo local en Windows se puede abrir tecleando en la consola:

msinfo32

gpedit

regedit

gpinfo

a)

b)

c)

d)

40
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Un equipo cuyo sistema operativo es Windows 10 Home que acaba de ser instalado:

Soporta unión a dominio

Soporta directivas de grupo de Active Directory

Tiene compatibilidad con Azure Active Directory

Ninguna de las otras respuestas es correcta

a)

b)

c)

d)

41

Los objetos de políticas de grupo, en un dominio Active Directory, pueden ser definidos:

Solamente a nivel de Unidades Organizativas

Solamente a nivel de Unidades Organizativas y Dominio

Solamente a nivel de Unidades Organizativas, Dominio y Local

Solamente a nivel de Unidades organizativas, Dominio, Local y Sitio

a)

b)

c)

d)

42

En el contexto del sistema operativo Windows después de ejecutar las siguientes instrucciones:

icacls "c:\compartido" /inheritance:r /grant:r Administrators:(OI)(CI)F /grant:r 

user1:(OI)(CI)R 

net share compartido=c:\compartido /grant:user1,full

El usuario user1 tendrá acceso de red con permiso de control total en la carpeta c:\compartido

El usuario user1 tendrá acceso de red con permiso de lectura en la carpeta c:\compartido y sus 
subcarpetas

El usuario user1 tendrá acceso de red con permiso de lectura en la carpeta c:\compartido pero 
no en sus subcarpetas

El usuario user1 tendrá acceso local con permiso de control total en la carpeta c:\compartido

a)

b)

c)

d)

43

Para crear una unidad de red sobre un recurso compartido en un entorno Windows se empleará el 
comando:

net use S: \\equipo\usuarios /persistent:no

net connection S: \\equipo\usuarios /persistent:no

net session S: \\equipo\usuarios /persistent:no

Ninguna de las otras respuestas es correcta

a)

b)

c)

d)

44

¿Cuál de los siguientes es un comando correcto para añadir grupos en Windows 10?

net localgroup nombredelgrupo /add

addgroup nombredelgrupo

group nombredelgrupo /add

net group add nomedogrupo

a)

b)

c)

d)

45

¿Cuál de los siguientes comandos se puede emplear en entornos Windows para gestionar las cuotas de 
disco?

fsutil quota

quota

net quota

quotatool

a)

b)

c)

d)

46
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En entornos Windows, ¿cuál de los siguientes comandos se emplea para crear un raid de discos?

net raid

fsutil raid

mdadm

diskpart

a)

b)

c)

d)

47

¿Cuál es el comando que nos permite cambiar desde la unidad Z: al directorio raíz de la unidad C: sea 
cual sea el directorio de trabajo de la unidad C:?

C:

C:\

cd /u C:\

cd /d C:\

a)

b)

c)

d)

48

¿Cuál es el comando que muestra la siguiente salida en la consola?

notepad.exe                   7796 usuario         2    15.724 KB

tasks | find "Notepad"

tasklist | find "Notepad"

tasklist | grep "Notepad"

tasklist | find "Notepad" /i

a)

b)

c)

d)

49

Si activamos el permiso básico Escritura aplicado a una carpeta en Windows 10, ¿cuál de los siguientes 
permisos avanzados activaría por defecto?

Mostrar carpeta / leer datos

Eliminar subcarpetas y archivos

Escribir atributos

Cambiar permisos

a)

b)

c)

d)

50

Comando que permite agregar el permiso de Escritura al usuario user1 en la carpeta c:\temas,  sin 
borrar ningún permiso previo de dicho usuario,  y que habilite la herencia a todo su contenido:

icalcs c:\temas /inheritance:d /grant:r user1:(OI)(CI)W

icalcs c:\temas /inheritance:r /grant:r user1:(OI)(CI)W

icalcs c:\temas /inheritance:e /grant user1:(OI)(CI)W

icalcs c:\temas /inheritance:e /grant:r user1:(OI)(CI)W

a)

b)

c)

d)

51

En lo relativo a las cuotas de disco:

Tanto en Windows como en Linux existen de dos tipos, de bloque y de inodos

En Windows solamente existen cuotas de inodos

En Windows existen cuotas de bloques e inodos y en Linux solamente de bloques

En Linux existen cuotas de bloques e inodos y en Windows solamente de bloques

a)

b)

c)

d)

52
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